

2010年4月2日 星期五

编辑/耿彪 校对/玉龙

内蒙古灭门惨案凶手被擒

躲避追捕整容 妄想隐身遁形

新华社呼和浩特4月1日电

3月30日,在内蒙古巴彦淖尔市制造了一家五口灭门惨案的犯罪嫌疑人李焕文,被内蒙古鄂尔多斯市警方捕获。至此,这名血债累累的公安部A级逃犯在警方布下的天罗地网中走到了逃亡作恶的尽头。

**一夜残杀五口人
公安部发出A级通缉令**

3月27日,内蒙古巴彦淖尔市临河区发生一起杀人案,被害人张某某及其妻子、长子、次子、女儿一家五口被残害家中。巴彦淖尔市警方经过调查发现,被害人张某某的一位远房亲属高树福(原名李焕文)有重大作案嫌疑。公安部迅速发出A级通缉令,并悬赏20万元捉拿疑凶李焕文。

**警方在气象塔顶发现
一名自杀男子**

3月30日上午8时许,鄂尔多斯市东胜公安分局指挥中心抓获一条重要信息:在东胜区柴家梁气象公园发现一名形迹可疑的男子。

接到报警后,民警迅速赶到现场。他们在气象塔顶发现一名中年男子,右大腿外侧放着一把长约15厘米的折叠刀,左手腕外侧被割伤,处于深度昏迷状态。警方立即对现场进行勘察,发现这名男子的相貌与A级逃犯李焕文极为相似。

在医院对这名男子进行抢救的同时,警方利用技术手段将其指纹进行了对比,并提取嫌疑人的血迹与巴彦淖尔市凶杀案进行技术比对。3月30日下午,好消息传来:经过核查身份,该男子就



3月31日,民警押送犯罪嫌疑人李焕文(前中)。(新华社发)

是公安部A级逃犯高树福(原名李焕文)。

经过抢救,李焕文苏醒,警方对其展开讯问。李焕文对民警的提问闭口不答,只是说“你们为什么救我”。经过十几个小时的僵持,3月31日凌晨,李焕文的心理防线彻底崩溃,称自己就是巴彦淖尔市灭门惨案的杀人犯,真名李焕文。

**警方地毯式的大搜捕
把逃犯逼上气象塔顶**

李焕文供述,因对张某某一家人怀恨在心,在预谋两天之后,于3月27日凌晨2时许,用斧头将张某某一家五口全部杀害,制造了一起震惊全国的灭门惨案。

作案后,李焕文立即返回家中换了衣服,在凌晨4时搭乘作案前联系好的轿车,以2400元的价格将其送到呼和浩特市白塔机场。他说,此举旨在迷惑警方的侦查。

李焕文没有乘坐飞机逃逸,而是搭乘出租车到了呼和浩特市附近的小镇,后发现出租车上有摄像头,可能给警方留下影像线索,便换乘了一辆没有摄像头的出租车逃至鄂尔多斯市东胜区。

在鄂尔多斯市东胜区,李焕文发现这里的洗浴场所、旅店全部安装了信息上传系统。他害怕被警方发现不敢住宿,又搭乘出租车在东胜郊区活动到夜间。

李焕文看到东胜街面上到处警灯闪烁,摄像头遍布大街小巷,

感到十分恐惧,觉得无处藏身,想窜到公园里躲一躲。没想到东胜警方不放过任何蛛丝马迹……他被迫登上了气象塔顶。最后,穷途末路的李焕文决定自杀,被及时赶到的民警送往医院进行抢救。

在审讯过程中,李焕文还交代出伙同他人于2002年至2005年在山东诸城、寿光等地持枪抢劫40余起,并在抢劫过程中用枪打死两人,涉案金额高达100余万元的犯罪事实。

为了逃避警方的追捕,李焕文逃至内蒙古巴彦淖尔市做了双眼皮手术和隆鼻手术,改变了外貌特征,并伪造了户口本和身份证。3月30日,罪恶累累的李焕文最终落入鄂尔多斯市警方布下的天罗地网。

同江市公安局副局长孙巍被枪杀案告破 嫌犯因个人恩怨报复杀人

新华社哈尔滨4月1日电
佳木斯市公安局4月1日向记者通报了同江市公安局副局长孙巍被枪杀案。

根据通报,2010年3月28日19时34分,同江市公安局110指挥中心接到群众报案,称同江市一居民区内有一人倒在汽车驾驶室

位置,身上都是血。接警后,指挥中心当即指令兴华派出所出警。民警赶到现场后,发现车内是同江市公安局副局长孙巍,立即将其送往医院,医生确认其已经死亡。经法医检验,孙巍是被猎枪击中头部致死。

案发后,公安部、黑龙江省、佳

木斯市、同江市各级领导高度重视,省公安厅、佳木斯市公安局、同江市公安局三级公安机关组成侦破组,全力开展案件侦办工作。3月29日,警方将犯罪嫌疑人刘祥军抓获。

据介绍,刘祥军45岁,是农垦建三江管局勤得利农场人,1986年因盗窃被劳动教养3年,因打架

斗殴、吸毒和私藏爆炸物品曾多次被公安机关拘留。

据刘祥军交代和初步调查,因与孙巍有个人恩怨,刘祥军怀恨在心,产生了“除掉孙巍”的念头。目前,犯罪嫌疑人刘祥军因涉嫌故意杀人罪已被公安机关刑事拘留,作案用的枪支已被缴获。

情妇挺肚找到办公室 贪官急拿50万封口 广东增城原市委副书记邱伙胜因玩女人进了囚房

为了筹钱给“二奶”玩乐,四处找手下“借钱”(实为索贿受贿),但从来不还。日前,广东省增城市人大常委会原副主任、党组副书记邱伙胜(2003年3月前曾任增城市委副书记)被广州中院以受贿罪判处有期徒刑7年。邱伙胜说,他所做的一切都是被“二奶”逼的。彪悍的情妇,脆弱的贪官,正成为腐败新景。

“二奶”主动投怀送抱

邱伙胜认识韩某是在1999年下半年,处于主动地位的是韩某。

当时,邱伙胜任增城市委副秘书长兼政法委书记。韩某为了帮朋友调动工作,几经问询,最终从一个

朋友的通讯录里找到了邱伙胜的电话,随即主动打电话跟邱伙胜联系,说了些仰慕之类的话,还希望见个面。邱伙胜听出了弦外之意,便同意见面,两人把地点选在一处西餐厅。

见面之后,两人“情愫”渐生,电话往来频繁。仅仅数日后,邱伙胜到广州办事,便把韩某约在华泰宾馆,与之发生了关系。

韩某没忘朋友找她办事的事情。2000年初,她就把这事跟邱伙胜说了。邱伙胜当时让韩某不要理这件事,并问她是否缺钱用。韩某说她想办理移民需要些钱,没说具体要多少,邱伙胜第二天就拿了23万元在增城宾馆给了她。

韩某自此成了邱伙胜的“二奶”。邱伙胜告诉韩某,要循规蹈矩地跟着他,平常不要打电话给他,不要再帮人家办什么事,不要影响他的工作和家庭。韩某一一答应。

以肚威逼贪官拿出50万

显然,邱伙胜给的23万元并不能让韩某满足。

2001年,韩某给邱伙胜打电话,称自己有了身孕,并直接来到邱伙胜的办公室找他。邱伙胜很害怕,问韩某到底想怎样。韩某当即表示,想出国,还想给邱伙胜生下孩子,需要大概50万元。3天后,邱伙胜如数送给韩某50万元。

但韩某并没有出国。到2002

年,她又打电话给邱伙胜,表示不想要这个孩子了。两人争吵了一通,邱伙胜表示不想再和韩某见面,要分手。韩某表示:“分手可以,但要补偿。”邱伙胜从一个信封里拿出3万元人民币,递给韩某。“想用3万元摆平这件事,起码也要加一个零吧”,韩某说完就摔门而去。

双方最终以25万元人民币“成交”,自此不再联系。

3年间,邱伙胜共送给韩某98万元。也就是在这段时间,法院查证邱伙胜共计受贿105万元。邱伙胜说,他之所以去“借钱”,完全是被韩某逼的。

(据《羊城晚报》)

西宝高铁开始售月票

西(安)宝(鸡)动车
500元任意乘坐

曾几何时,火车公化是几代铁路人的梦想,如今终成现实。4月1日开始,西安铁路局将启用西(安)宝(鸡)动车、西(安)(安)康线月票,市民只需分别花费500元和200元就可不限次数乘坐,不仅免去了排队买票之苦,还可享受软席候车室等VIP服务。同时这也是西北地区首次尝试火车票实名制。

记者从西安铁路局了解到,铁路“月票”实际为“乘车优惠卡”,目前优惠日期为2010年4月1日至12月31日,采取实名制方式,使用时间以月为单位,一次交费办理,当月使用有效。(据中新网)

27户居民 告赢长沙市政府

3月26日,长沙市岳麓区桃子湖畔凤凰山庄的27户居民,经过漫长等待后终于拿到了胜诉书,这意味着他们不用为了给“大学生生活配套服务区”腾地方,而提前59年交出手里合法的国有土地使用权了。

2009年2月,长沙市岳麓区桃子湖畔凤凰山庄的27户居民被要求拆迁,腾出土地给“大学生生活配套服务区”。因为对政府发出拆迁令的程序合法性存在疑虑,这27户居民决定起诉长沙市政府。经过大半年等待后,他们拿到了胜诉判决书。

(据中新网)

“凭空判决” 法院认错

新华社长沙4月1日电 茶农与茶场发生经济纠纷,湖南省宁乡县法院在判决书中引用的法律条文竟子虚乌有。3月31日,宁乡法院对外界宣布,初步查明2006年出具的这份“凭空判决”系文书打印错误,法院将对造成失误的工作人员问责,组成新的合议庭审理此案。

2005年,茶农童甫明给宁乡县大屯营乡天井茶场提供茶叶,但货款收不回。2006年,童将茶场、茶场承包人杨某作为被告起诉至宁乡法院。宁乡法院经审理后判决茶场支付货款,但驳回童甫明对杨某的诉讼请求。这一判决多年都未能执行,童甫明遂申诉到了宁乡县检察院。

检察官发现,宁乡法院2006年判决此案援引“《民法通则》第130条、第159条”,但《民法通则》第130条是关于共同侵权连带责任的规定。此外,《民法通则》总共才156条,“第159条”根本不存在。宁乡县检察院随即提出民事抗诉。

中房信发布2010年1季度房企销售排行榜

万科恒大居首

4月1日,中国房产信息集团联合中国房地产测评中心共同发布了《2010年中国房企企业第一季度销售TOP20排行榜》。榜单数据显示,万科、恒大地产表现强势,万科以145亿元、恒大以129.5万平方米分别高居销售额和销售面积榜首。第一季度历年都是销售的一个低潮期,而且今年政府又在第一季度集中出台了一系列调控政策,在此环境下,企业在第一季度依然获得不俗的业绩实属不易。(宗和)